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Martin Luther King Jr. was an inspirational
person who fought for segregation to end. His
famous “I have a dream” speech resulted in a
new determination to move toward equality,

freedom and greater employment for people of
color. We honor him every year on the third

monday of january for his great impact in
ending segregation and racism.

In this sequioa star
we will be talking

about MLK,  How 6th
graders feel about
sequioa, How 8th
graders feel about

leaving sequioa,
should music be

played during lunch,
and what students
prefer skydiving or

bungie jumping. We
will be taking a deep
dive into all of these
topics and we hope

you all enjoy.



HOW DO 6th graders feel

about Sequioa so far.

How do 8th graders feel about

leaving sequioa 

COMpare and Contrast
Starting middle school can be frightening but leaving middle

school can be just as scary. No matter how you feel about it
middle school is a chapter in your life for you to grow and

learn. So we have ask 4 6th graders how they felt aout
starting middle school and 4 8th graders how they felt about

leaving.

Mrs. Still’s 3rd period

“I like it because my friends are
here and the teachers are nice”

“It is really good for me to learn
and advance”

“All my friends are here and I like
the teachers”

“I like my friends and teachers.
Shout out to Mrs. Conklin.

Mrs. Machado’s 3rd period

“Low key hype”

“Not excited”

“Scared”

“Very excited”



SEQUOIA INTRODUCES:  SHOULD MUSIC BE

PLAYED IN LUNCH EVERYDAY?

Mr. speaker 
is fed up!

“Nobody takes me out during
lunch to play music so I will
make sure that everybody   heres
listens that I get taken out and im
able to play music. -  Mr Speaker 

DOES THE SOCIETY APPROVE

Many people would agree that music
should be playing during lunch and should
be a good idea and so many people would
request a song and it would probably
increase their social awareness and would
make more friends than  ever. multiple
people have suggested that we are  



NEWS TODAY
WOULD YOU RATHER  GO SKY
DIVING OR BUNGEE JUMPING

GREEN GROUP
PRODUCTIONS

We asked multiple people if they
prefer to go bungee jumping or sky

diving here are the results

sky diving
70%

bungee jumping
30%

70% percent of student
prefers skydiving to  30%

of bungee jumping


